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WINNOVATORS 
Jačanje preduzetničkog i STEM/STEAM kapaciteta mladih žena  

u visokoškolskim ustanovama za održivi razvoj i inovacije 
  

EVROPSKI PROJEKAT PODRŽAN OD STRANE  
E R A S M U S + P R O G RAMA 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

ŠTA JE NOVO? 

 

 
T 2 . 2 – EVALUACIJA  

GEJMIFIKOVANOG 

PRISTUPA 

WINNOVATORS 

UČENJU 

 
PILOT JE POČEO! 

 

O WINNOVATORS PROJEKTU 
 

Projekat WINnovators promoviše digitalne, 

preduzetničke, STEM i STEAM, inovativne i veštine 

održivosti među mladim ženama iz ruralnih sredina, kako 

bi postale preduzetnice budućnosti. Ovo se postiže preko  

inovativne platforme za e-učenje na WINnovators 

radnom prostoru, koji će im pomoći da razviju i primene 

svoje biznis ideje i prevaziđu predrasude u vezi sa 

ženskim preduzetništvom. 

 

Novi pristupi učenju biće razvijeni u okviru projekta, kako 

bi polaznicama omogućili sticanje novih veština i uključili 

ih u aktivnosti za razvoj kapaciteta, što će se takođe 

pozitivno odraziti i na njihove zajednice. 

 

WINnovators je Evropski projekat finansiran od strane 

Erasmus+ programa. Konzorcijum čini 7 partnera iz 5 različitih 

zemalja: Estonije, Slovenije, Srbije, Italije i Rumunije. 



 

 

 

 

WINNOVATORS PILOT U SLOVENIJI 
 
 

 

13. marta 2023. godine pokrenuli smo pilot implementaciju obuka u okviru Winnovators 

projekta u Sloveniji, koja uključuje 20 mladih žena iz osetljivih grupa, regrutovanih u saradnji 

sa Zavodom za zapošljavanje Slovenije, Poljoprivredno-šumarskom komorom Slovenije i 

Udruženjem seoske omladine. U projekat su takođe uključeni i nastavnici i studenti 

Pedagoškog fakulteta Univerziteta u Ljubljani. 

 

Učesnici imaju pristup širokom spektru onlajn kurseva koji pokrivaju sledeće oblasti: STEAM, 

preduzetništvo, organizacija, liderstvo, inovacije i održivi razvoj. Kursevi su dizajnirani i 

omogućavaju učesnicima da uče sopstvenim tempom. 

 

Pored kurseva, polaznici učestvuju u jednom od sledećih izazova: razvijanje jednostavnog 

interaktivnog sadržaja, kreiranje mini-igara, virtuelnih tura 360º ili kreiranje pomoću Canve. Ovi 

izazovi podrazumevaju aktivne oblike rada, promovišu sticanje opštih kompjuterskih veština, 

omogućavaju razvoj savremenih i inovativnih digitalnih sadržaja. 

 

U prvoj nedelji smo predstavili Winnovators onlajn platformu, kurseve i izazove i uključili  učesnike 

u projektne grupe. Tokom narednih 10 nedelja, učesnici uče teoretski deo o tehnologiji koju 

koriste, postepeno razvijaju dizajn za projekat, ocenjuju ga, a zatim ga implementiraju. Pilot 

obuka  se završava prezentacijom finalnih proizvoda. 

 

 
 

 



 

 

 

WINNOVATORS PILOT U ESTONIJI: PODRŠKA 
MLADIMA KROZ RAD NA PLATFORMI ZA E- UČENJE  

 

 

Novi oblik učenja će povećati aktivnost kako studentkinja u oblasti omladinskog rada, tako i mladih 

žena iz ruralnih zajednica, istovremeno omogućavajući univerzitetima da razviju inovativne i 

fleksibilne modele nastave. 

 

Studentkinje na studijama omladinskog rada druge godine Pedagoškog fakulteta Univerziteta u 

Talinu istražuju, kroz učenje zasnovano na problemima, različita rešenja za pitanje kako uključiti i 

podržati mlade kroz rad na projektima u radnom prostoru za e-učenje. 

 

Da bi bolje razumeli mlade ljude kao ciljnu grupu, uključujući i osnovu njihovog angažovanja i 

motivacione faktore, studenti su prvo mapirali aktuelne probleme ili izazove sa kojima se mladi 

suočavaju u savremenom društvu, kako i koji globalni trendovi utiču na život mladih i rad sa ciljnom 

grupom. Ovo im je pomoglo da shvate kakvu bi ulogu oni kao budući omladinski radnici i nosioci 

promena mogli da preuzmu u osnaživanju mladih ljudi. 

 

Kontakt sa ciljnom grupom je uspostavljen preko lokalnih omladinskih radnika i omladinskih centara, 

koji će pružiti podršku u saradnji i interakciji sa lokalnom zajednicom. 

 

Preko Winnovators prostora, studenti će angažovati mlade žene iz ruralnih sredina, istovremeno učeći 

kako da primene osnove projektnog menadžmenta za podršku implementaciji projektnih ideja mladih 

u okviru studijskog predmeta Rad na projektima u omladinskom radu. 

 

Zajedno, preko Winnovators izazova, oni će razviti praktična rešenja kako da: 

 

 kreiraju zajednice za digitalno učenje; 

 razvijaju turističke aktivnosti zasnovane na interaktivnim igrama; 

 stvore održive rezultate razvoja za ponovnu upotrebu resursa; 

 mapiraju izazove u svojoj sredini na način koji angažuje zajednicu. 

 

 
 
 



 

 

 

 

WINNOVATORS PILOT U SRBIJI: STUDENTKINJE I 
BUDUĆE PREDUZETNICE NA ZAJEDNIČKOM 
ZADATKU 

 
 

U ponedeljak, 10. aprila studentkinje i buduće preduzetnice iz Srbije sastale su se onlajn, 

okupljene   oko zajedničke ideje Winnovators projekta. 

 

Predstavljeni su osnovni ciljevi projekta, a više od 20 učesnica imalo je priliku da se upozna 

sa Winnovators platformom i kursevima koje će koristiti za usavršavanje i sticanje novih 

znanja i veština. 

 

Studentkinje su izrazile zadovoljstvo zbog mogućnosti da učestvuju u projektu, kao buduća 

podrška potencijalnim preduzetnicama u njihovom procesu digitalizacije poslovanja. 

Uspostavljen je zajednički okvir za budući rad, kao i kanali komunikacije i dinamika daljih 

aktivnosti. 

 

Pored informisanja o projektu i platformi, predstavnici Udruženja poslovnih žena Srbije i 

Balkanske mreže za obrazovanje na daljinu BADEN pružaće podršku studentkinjama i 

budućim preduzetnicama u predstojećem periodu.  

 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

KONZORCIJUM 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
SAZNAJTE VIŠE: 

 
 

 

www.winnovators.eu @winnovatorsproject @winnovators-project 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

JAČANJE PREDUZETNIČKOG DUHA I VEŠTINA MLADIH ŽENA 

DA POSTANU INOVATORI BUDUĆNOSTI. 

https://www.winnovators.eu/
https://www.facebook.com/winnovatorsproject/
https://www.linkedin.com/company/winnovators-project/

